

## Директорка Дома здравља Никшић Вера Булатовић нема упутства од Ковид вакцина



**НВО Фронт народна правда** је са својим активистима у амбуланти Дома здравља Никшић 24 августа 2021 покушали добити од љекара и сестара из Ковид амбуланте упутства од вакцина гдје су нам љубазно рекли да не знају ништа о упутствима. Затим смо упућени на директорку Веру Булатовић.

После нашег састанка 25 августа са Вером Булатовић, поново смо одбијени у нашем захтјеву. Затим смо тражили писменим захтјевом упутства за Ковид вакцине гдје још нијесмо добили одговор. Дакле, стичемо утисак да ни Дом здравља Никшић нема упутства од Ковид вакцина, а за сво вријеме се народ тјера да прима вакцине, страхом, притисцима и уцјенама.



Фронт народна правда

Фронт народного правосудия

<https://pravdanarodaorg.blogspot.com>

[mnejusticeorg@gmail.com](mailto:mnejusticeorg@gmail.com)

мобтел: 068/289-211

Поштована,

начелнице Дома здравља Никшић. Обзиром да сам јуче (24.9.2021 око 18:00 ) са нашим члановима обишао Ковид амбуланту за вакцинацију Дома здравља Никшић ради узимања упутства свих вакцина које се користе против Ковида, а није нам одговорено на наш захтјев иако смо упозорили особље да је Закон о заштити пацијената јасан, и да он налаже да се пацијент упозна са упутством свакога лијека прије употребе. Такође, обзиром да се не ради о државној тајни тражили смо по закону о приступу информација исто то и ту смо одбијени, и као што знате послани код Вас на разговор. Дана 25.08.2021 у 9:35 мин ми смо разговарали са Вама и ви сте рекли да не можете – не смијете нам дати упутства од вакцина на оригиналном језику са преводом, и да морате да питате ИЈЗЦГ- што је за нас недопустиво.

Сада овим писмом тражимо да нам пошаљете оригинална упутства на страном језику+превод ,како би ову нејасноћу расчистили. У случају да нам иста не пошаљете прикључићемо вас кривичном процесу јер сте учествовали Ви или неко Вама надређени у обмањивању грађана па сте их подводили под Ковид вакцинацију а да грађани нијесу знали шта су вакцине и које компоненте садрже у себи. Тиме сте, да ли свјесно или са циљем довели у заблуду грађане да је вакцина сигурно и безбједно средство у превенцији Ковида, а у ствари је биолошко оружје.

Извршни директор  
Жарко Томановић

Никшић

